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Πρακτικά Συνεδρίας 22/13-09-2018  

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα από 

πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, συνήλθε 

σήμερα 13-09-2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. 

Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 

Πρόεδρος, Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος, Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος, 

Θωμάς Καμαλάκης, Μέλος. 

Απουσιάζει ο κ. Χρίστος Χαλκιάς, Μέλος. 

Παρίσταται και ο Προϊστάμενος ΜΟΔΥ κ. Δημήτριος Σουλιώτης.  

 

Πρακτικά τηρεί η κα Ιωάννα Καραθάνου, Υπάλληλος του Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου.  

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 

 3. Διαγωνισμοί 

 

Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 

 

3.3 Κατακύρωση διαγωνισμών 

Β. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης διαβάζει Πρακτικό με αριθ. 

πρωτ. Γ-1978-2018/13-09-2018 της Επιτροπής Διεξαγωγής και Αξιολόγησης του 

συνοπτικού διαγωνισμού υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ-1796-2018/23-08-2018 για την ανάδειξη 

αναδόχου για την προμήθεια δύο επιστημονικών οργάνων/ειδών και συγκεκριμένα (i) 

οπτικού μετρητή ισχύος και ii) Kit αισθητήρων, συνολικής προϋπολογιζόμενης 

δαπάνης έως του ποσού των πέντε χιλιάδων διακοσίων εννέα ευρώ (5.209,00 €) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος  ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων, 

στο πλαίσιο του έργου «Επιχορήγηση του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 

για την υλοποίηση του έργου εκσυγχρονισμός των Ακαδημαϊκών Υποδομών του 

Χαροκοπείου  Πανεπιστημίου» με ΚΕ 405 και για το Υποέργο 4 «Τμήμα 

Πληροφορικής και Τηλεματικής», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Κωνσταντίνο 

Αμπελιώτη, Καθηγητή του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Ως κριτήριο κατακύρωσης είχε προσδιοριστεί η πλέον 

συμφέρουσα από οικονομικής απόψεως προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.      

      Τα μέλη της Επιτροπή Διεξαγωγής και Αξιολόγησης του συνοπτικού διαγωνισμού 

υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ-1796-2018/23-08-2018, τα οποία ορίστηκαν με απόφαση της 

Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου κατά την 

Συνεδρίαση υπ’ αριθμ. 19/25-06-2018, διαπίστωσαν ότι δεν κατατέθηκαν προσφορές 

και έκριναν τον διαγωνισμό άγονο, λόγω μη κατάθεσης προσφορών.       

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, 
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αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής Διεξαγωγής του Διαγωνισμού και 

Αξιολόγησης ως έχει και κρίνει την διαγωνιστική διαδικασία ως άγονη, λόγω μη 

κατάθεσης προσφορών. 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 

 

 
                                       O Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
 
                                Χρίστος Ν. Χαλκιάς  
                                           Καθηγητής 
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